

Администрация Боровичского муниципального района

Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

ПРОТОКОЛ № 3

22.11.2017 года

Присутствовали:

Артемьев Б.А.- Глава Боровичского муниципального района, председатель комиссии;

Гетманова С.Ю. –секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Аветисян Е.А., Арсентьева В.Ю., Бойцова А.Ф., Демьянов А.В., Дмитриева Л.Н., Ефимова З. В., Залужная М.Н., Калинина М.А., Клишина Л.А, Рябова Е.Ю. Ларионова О.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России».

2. Информация о заседании Антинаркотической комиссии в Новгородской области от 27.09.2017 года

По первому вопросу слушали:

Артемьева Б.А., который сообщил, что в ноябре 2017 года на территории Боровичского района проходят две Всероссийские антинаркотические акции в период с 13 по 24 ноября акция «Сообща, где торгуют смертью» в рамках которой были размещены «телефоны доверия» и в период с 13 по 22 ноября второй этап акции «Дети России». Акция «Дети России» направлена на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством, за их незаконный оборот.

Аветисян Е.А. сообщил, что в рамках акций в образовательных учреждениях муниципального района проведены классные часы, уроки правовых знаний, спортивные мероприятия, сдача норм ГТО, конкурсы рисунков и плакатов с привлечением волонтерских формирований, а также обновлена информация на стендах и сайтах муниципальных образовательных организаций.

Также *Аветисян Е.А.* сообщил, что в соответствии с приказом департамента образования и молодежной политики Новгородской области от 15.11.2017 №1242 «О проведении областной акции в рамках Международного дня отказа от курения» с 17 по 23 ноября в

образовательных организациях проводятся мероприятия направленные на формирование негативного отношения к табакокурению в молодежной среде.

Члены комиссии обсудили вопрос увеличения количества девушек и женщин употребляющих табачные изделия.

Артемьев Б.А. поинтересовался, увеличилось ли количество поступившей информации о преступлениях, связанных с незаконным оборотом и потреблением наркотических средств во время проведения акций.

Демьянов А.В. сообщил, что в рамках акции поступил только один звонок, который на сегодняшний день отрабатывается.

По ситуации в сфере распространения наркотических средств *Демьянов А.В.* сообщил, что на сегодняшний день на территории муниципального района отсутствуют такие тяжелые наркотики как героин и метадон (стоимость одного грамма этих наркотиков составляет 6000 руб.). Чаще всего встречается гашиш, марихуана и наркотики амфетоминовой группы. Основными каналами поставки являются Санкт-Петербург и Бологое.

Клишина Л.А. сообщила, что проведение профилактических акций дает положительный результат, что отмечается во время проведения профилактических осмотров учащихся общеобразовательных организаций. Подростки охотно беседуют на данные темы и настроены на ЗОЖ. Из вредных привычек у небольшого количества подростков наблюдается употребление табака и алкоголя.

Члены комиссии обсудили употребление кальянной продукции жителями района, в частности подростками, а также электронных сигарет.

По второму вопросу слушали:

Гетманову С.Ю., которая проинформировала членов комиссии о протокольном решении антинаркотической комиссии в Новгородской области от 27.09.2017 года, акцентировав внимание на работе Службы социального сопровождения наркопотребителей, созданной на базе ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания» (далее- Центр).

Калинина М.А. сообщила, что на сегодняшний день Центр заключил соглашение с ГОБУЗ «БПНД» о направлении лиц прошедших лечение от наркомании в Центр для прохождения реабилитации. В Центре продолжает работать группа анонимных наркоманов (на встречи ходят 5 человек).

Клишина Л.А. сообщила, что несмотря на рекомендации суда обратиться на прием к врачу наркологу и пройти дальнейшую лечебную и социальную реабилитацию наркозависимые лица отказываются от данных рекомендаций, считая себя не наркотически зависимыми людьми.

Члены комиссии обсудили возможные пути мотивации наркозависимых лиц к участию в программах комплексной реабилитации и ресоциализации.

Также *Гетманова С.Ю.* проинформировала членов комиссии о результатах проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся образовательных организаций в целях раннего выявления

срок 1 квартал 2018 года

5. Комитету образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района взять на контроль проведение профилактических осмотров подростков, обучающихся в образовательных организациях расположенных на территории Боровичского муниципального района.

срок: 2017-2018 учебный год

6. Заслушать на заседании антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района информацию о проведении профилактических осмотров учащихся образовательных организаций расположенных на территории Боровичского муниципального района.

срок: 1 квартал 2018 года

**Первый заместитель
Глава администрации района**

Секретарь комиссии



Б.А. Артемьев

С.Ю. Гетманова

Администрация Боровичского муниципального района
Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

РЕШЕНИЕ
22.11.2017

Заслушав и обсудив информацию «О проведении Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России»

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать заинтересованным службам и ведомствам продолжить профилактическую работу направленную на негативное отношение жителей муниципального района к проблеме употребления ПАВ.

срок: постоянно

3. В связи с увеличением количества девушек и женщин употребляющих табачные изделия рекомендовать

3.1. Комитету образования и молодежной политики Администрации муниципального района совместно с муниципальными образовательными организациями Боровичского района усилить работу направленную на недопущение употребления табачных изделий девушками.

срок: 2017-2018 учебный год

3.2. Директорам средних профессиональных образовательных организаций, расположенных на территории Боровичского района, проработать вопрос по организации профилактической работы направленной на формирование негативного отношения к табакокурению в молодежной среде, а также на недопущение употребления табачных изделий девушками.

срок: 2017-2018 учебный год

Заслушав и обсудив информацию о заседании Антинаркотической комиссии в Новгородской области от 27.09.2017 года

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать директору ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания» и главному врачу ГОБУЗ «БПНД» продолжить работу с наркозависимыми лицами в рамках заключенного Соглашения о сотрудничестве.

срок: постоянно

3. Членам антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района продолжить работу по мотивации наркозависимых лиц к участию в программах комплексной реабилитации и ресоциализации.

срок: постоянно

4. Секретарю антинаркотической комиссии проработать вопрос по размещению в СМИ социальной рекламы с целью информирования наркопотребителей, членов их семей и других заинтересованных сторон о возможностях и условиях получения реабилитационной помощи.

незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, отметив низкий процент охвата по Боровичскому району (38 %).

В свою очередь Гетманова С.Ю. сообщила, что Администрация муниципального района направила письма в департаменты здравоохранения и образования и молодежной политики Правительства Новгородской области, а также в аппарат Антинаркотической комиссии Новгородской области с информацией о том, что обучающие муниципальных учреждений прошли профосмотры 66,7%.

Низкий процент охвата показывают организации среднего профессионального образования, которые функционируют на территории Боровичского муниципального района (6 образовательных организаций). Данные организации подведомственны департаментам Правительства Новгородской области по сферам деятельности. В связи с этим Администрация муниципального района на отчетную дату не может применить организационно-управленческие меры по обязательству проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся средних профессиональных организаций расположенных на территории района в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Члены комиссии обсудили сложившуюся ситуацию, и приняли решение держать на особом контроле вопрос проведение профосмотров учащихся средних профессиональных образовательных организаций, которые функционируют на территории Боровичского муниципального района (6 образовательных организаций).

**Первый заместитель
Глава администрации района**

Секретарь комиссии

Б.А. Артемьев

С.Ю. Гетманова

Handwritten signatures of the officials. The top signature is a stylized 'Б' (B) for Artemyev, and the bottom signature is 'С.Ю.' (S.Yu.) for Getmanova.